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Podgorica, 13.12.2017. god.

RAZJASNJENJE

ZA PODNOSENJE PONUDA U NACIONALNOM OTVORENOM POSTUPKU ZA
IZBOR IZVODACA RADOVA NA IZGRADNJI DJECIJEG VRTICA SA
OPREMANJEM U OPSTINI BAR

Broj nabavke: Bar radovi

Na zahtjev zainteresovanog lica koje je otkupilo tenderski dosije za izvodenje radova na
izgradnji djeCjeg vrtica sa opremanjem u opstini Bar, na postavljeno pitanja dajemo
sledeci odgovor:

Pitanje br. 1: Molimo da odgovorite da li ¢e se ponuda smatrati alternativhom pa samim
tim i neispravnom ukoliko ponuda¢ u ponudi — predmjeru radova zadrZi naznaku “jli
ekvivalentno™? Molimo da decidno odgovorite sa “da” ili “ne”.

Odgovor br. 1: Ne. Kao $to je ve¢ navedeno u odgovoru na pitanje br.12 datog u
pojasnjenju br.101-1560/1-4385/1 od 22.11.2017.godine ako ponudaé ne nije naveo
robin znak, patent ili proizvoda¢a kojeg nudi smatra ée se da nudi opremu koju ju
narucilac propisao tenderskom dokumentacijom.

Pitanje br. 2: Ukoliko ponuda¢ ponudu podnosi na predmjeru radova preuzetom u
Stampanoj formi na koji nacin treba da izvr$i izmjene u tekstu predmjera nastale uslijed
dostavljenih izmjena i dopuna tenderskog dosijea, obzirom da se u pojedinim pozicijama
mijenja ili dodaje znalajan dio teksta? Napominjemo da u nekim pozicijama to nije
moguce fizi¢ki izvesti — dopisati.

Odgovor br. 2: Dostavlja se izmjena u kojoj se upisuje jediniéna cijena, a u samom
predmetu dati napomenu da je stavka data izmjenom.

Pitanje br. 3: Da li se predmjer radova moZe popuniti kori§éenjem elektronske forme, u
isti unijeti izmjene teksta zahtjevane izmjenama tenderskog dosijea, takav od$tampati i
dostaviti u ponudi? Da li se u tom slugaju dostavlja nepopunjen predmjer preuzet u
Stampanoj formi?

Odgovor br. 3: MoZe se predmjer popuniti kori§éenjem elektronske forme, u isti unijeti
izmjene teksta zahtjevane izmjenama tenderskog dosijea, takav od$tampati i dostaviti u
ponudi. Ne dostavlja se nepopunjen predmijer preuzet u tampanoj formi.
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Pitanje br. 4: Molimo da definiSete Sta predstavlja navod u tenderskom dosijeu “Kratak
pregled podataka o izvodenju radova svakog ¢lana zajedniCke ponude” i u kojoj
formi se on dostavlja?

Odgovor br. 4: Dostavlja se kroz obrazac “Podaci o u€esniku u zajednickoj ponudi”.

Pitanje br. 5: Sta je potrebno dostaviti kao dokaz — potvrdu o kvalitetu izvr§enog posla za
objekte na kojima je ponudag bio i izvodag i investitor?

Odgovor br. 5: Dostavljaju se potvrde naru€ioca posla o kvalitetno izvedenom poslu, iz
kojih se vide elementi koji dokazuju traZzeni uslov (kvadraturu, vrstu projekata izvedenih
radova, vrijednost radova, vrijeme izvodenja radova).

Pitanje br. 6: Da li dokaz o Poslovnom i Tehni¢kom kapacitetu u sluaju podnosenja
zajedni¢ke ponude, podnosioci ponude mogu da ispune zajednicki, koristeCi kapacitete
drugog podnosioca iz zajedni¢ke ponude?

Odgovor br. 6: Da.

Pitanje br. 7: Molimo da taksativno navedete koje obrasce iz ponude potpisuje ovlasceno
lice ponudaca u sluéaju podnosenja zajedni¢ke ponude a koje obrasce potpisuje svaki
¢lan zajednic¢ke ponude.

Odgovor br. 7: Ispod svakog obrasca jasno stoji napomena ko potpisuje koji obrazac.

Pitanje br. 8: Da li je u ponudi potrebno dostavljati svesku 3 i svesku 5 iz tenderskog
dosijea?

Odgovor br. 8: Da.

Pitanje br. 9: Da li obrazac 2 - Podaci o u€esniku u zajedni¢koj ponudi potpisuje
ovladéeno lice svakog ¢lana konzorcijuma ili lice ovlad¢eno od svih u€esnika?

Odgovor br. 9: Obrazac 2- Podaci o u¢esniku u zajedni¢koj ponudi popunjavaju samo oni
ponudadi koji nastupaju u okviru zajednicke ponude. U slu€aju zajedniCke ponude,
dostaviti popunjen obrazac za svakog ucesnika u zajedni¢koj ponudi, koji potpisuje
ovlaséeni predstavnik uéesnika zajedni¢ke ponude.

Pitanje br. 10: U obrascu 3 — Izjava ponudacda na strani 29 tenderske dokumentaciju
navedeno je: “Ova ponuda sadrzi sledece priloge: [Numeri¢ki spisak priloga sa
naslovima]”. Molimo da precizirate koji su to prilozi koji se navode tj. da li se misli na
kompletan sadrzaj ponude u kojem se taksativno navode svi dokumenti u ponudi sa
tadnim navodenjem stranice na kojoj se nalazi ili na priloge koje dostavlja svaki ¢lan
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zajedniCke ponude. Ukoliko se dostavlja kompletan sadrzaj ponude da li se on dostavlja
jedanput nakon izjava svih ¢lanova konzorcijuma?

Odgovor br. 10: Misli na kompletan sadrzaj ponude u kojem se taksativno navode svi
dokumenti u ponudi sa tachim navodenjem stranice na kojoj se nalazi i dostavlja jedanput
nakon izjava svih ¢lanova konzorcijuma.

Pitanje br. 11: Da li se u slu¢aju podnoSenja zajednicke ponude “Izjava ponudadéa”
podnosi na jednom modifikovanom obrascu sa adekvatnim brojem potpisnika (¢lanova
konzorcijuma) ili svaki €lan konzorcijuma zasebno podnosi i potpisuje izjavu?

Odgovor br. 11: “Izjava ponudaga” mora biti potpisana od strane svih ¢lanova
konzorcijuma, na propisanom obrascu i to na jedan od nadina: $to ¢e je modifikovati sa
adekvatnim brojem potpisnika (€lanova konzorcijuma) ili svaki ¢lan konzorcijuma zasebno
podnosi i potpisuje izjavu.

Pitanje br. 12: Sta je potrebno dostaviti za ispunjenje zahtjeva sa strane 38 tenderskog
dosijea Obrazac 9 u kome je navedeno navesti predlog lokacije glavne kancelarije na
gradiliStu, skladista, smjestaj i sl. ( crteze priloziti po potrebi)

Odgovor 12: Dostavlja se Sema gradilista.

Za Odbor za nabavku
Milica Baki¢, dipl.prav.
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